

»雨天路滑,事故频发,行人骑车人开车人都要严守交规

老人被公交车撞飞不幸身亡

交警提醒:雨天大家都要注意安全

昨天上午10点多,在汉中路公交新街口西站附近的信号灯路口,一辆4路公交车撞飞了一名骑车老人,送到医院后抢救无效死亡。记者梳理发现,近两天骑车者与机动车事故多起,并被网友拍摄放到网上,网友感叹“车祸猛于虎”,而交警也提醒,行人、骑车人和机动车开车人都要注意遵守交通规则,尤其近期连续阴雨路况复杂,不能大意。

□快报记者 孙玉春

惨祸:老人被撞出三四米远

事故发生在昨天上午10点半左右,记者赶到现场时,老人已经被送到省中医院。肇事的4路公交车仍停在站台附近。据目击者陈先生称,当时他恰好路过,看到这辆4路车车头朝新街口方向,在新街口西站的西侧有一个路口,有红绿灯和斑马线,当时公交车就停在路口位置,看起来,那位老人是骑车过街的,结果被公交车撞了。“估计当场就撞飞出去了。”陈先生说,当时老先生躺在马路上,距离公交车车头位置有三四米远。老人一动不动,看起来伤得很重,“估计公交车车速不慢。”

记者在公交车上见到了车队安全员。他表示,听司机说当时他正在正常通过路口,这个老汉骑自行车闯了红灯,“恰好公交车的外侧有一辆汽车挡住了视线,加上雨天路滑,司机没看到就

撞上去了!”

家属:老人不可能闯红灯

昨天下午1点多,记者来到省中医院,结果看到被撞老人的尸体正被推出来,身边围聚了众多家属。据急诊抢救室医生称,老人70多岁了,是因为全身多处受伤骨折,抢救无效死亡的。

死者的老伴也在医院,连走路都困难,在现场痛哭流涕。据家属称,老人是卫校的退休老师,当天上午,他是骑车到省中医院给老伴拿药,然后往家骑时的车祸。“他不可能闯红灯。”对于事发的原因,家属们表示,老人平时做事很稳重,由于家就住在附近,这条路也是多次走的,从来都不闯红灯的。“公交车开得太快了!”他们认为,是公交车的原因,碰到了正常骑行的老人。

昨天下午,记者从交警二大队得知,目前此事的具体原因仍在调查中。

[另外两起事故]

事故1

前天上午8点多,一名女子骑电动车与一辆别克轿车碰撞。当时别克车是由洪武北路左拐弯到长江路,而女子是沿洪武北路由南向北直行,结果双方碰撞。

事故2

前天上午11点左右,定淮门大街上一辆商务车与一辆电动车发生碰撞,骑车男子当场摔倒在地,电动车躺倒的位置则距离男子达10多米。

[相关新闻]

轿车连撞两车 市民怀疑酒驾

前天晚上11点20分左右,在汉中门大街与嫩江路交界路口附近发生一起车祸,一辆黑色轿车先是碰撞了一辆货车,之后又突然转向,撞上了另一辆红色轿车。据目击者称,驾驶黑色轿车的是一名年轻女子,身上有股酒味,可交警赶到现场时,两辆轿车的司机都已经不在现场。

事故:黑色轿车“发飙”连撞两车

事故发生在汉中门大街与嫩江路路口往东约20米处,一辆黑色轿车从侧面撞上了另一辆由西往东行驶的红色轿车。一位目击者称,当时,这辆黑色轿车正沿着汉中门大街由东往西行驶,先是一辆小货车发生碰撞,之后又突然调头,结果撞上了对面另一辆红色轿车,小货车很快就驶离了现场,“估计觉得车子撞得不严重吧。”

市民:黑色轿车司机身上有酒味

据了解,碰撞发生后,黑色轿车上下下来了一男一女两人,红色轿车里也坐着一男一女,副驾驶座上的一名女子受到惊吓,半天没有缓过神来,腿部被撞伤,她表示自己不知道发生了什么,只是突然



工作人员正在处置事故现场 快报记者 辛一摄

车子侧面被撞,之后腿就受伤了。“那个女的身上有一股酒气。”市民黄先生说,黑色轿车司机是一名年轻女子,短发,从她身上能闻到一股酒味,随后,除了红色轿车上受伤的女子,其余三人一起到了路边,似乎在协商着什么。“伤得都不算严重,全部站在路边说话。”

交警:是否顶包、酒驾有待调查

很快,交警四大队的民警赶到现场。此时,红色轿车里受伤的女子依然坐着,然而,黑色轿车里坐进了另外一位长发女子。“不知道

[交警支招] 雨天防范交通事故要点

交警五大队的桂子振副大队长表示,雨天容易发生事故,因为大雨会造成积水,骑车人为了避让积水,有时会骑到快车道上,碰到混合道路更加明显。这样一是占用机动车道,二是雨天骑车人一般穿雨披,视线有局限性。而汽车的玻璃容易起雾气,视线范围也比往常模糊,尤其是两侧小窗户和倒车镜起雾,司机视角盲区扩大。

另外,积水也有隐患,汽车开过去会带出水花,溅到骑车人、行人那边,骑车人突然受到影响,处理不当会滑倒。

桂子振提醒,作为行人、骑车人,不要占用机动车道,混合道路要靠右侧骑行;对于机动车驾驶员来说,要放慢车速,另外还要多观察,转弯的时候注意防范右转弯盲区,记得开启空调除雾功能。还要扩大跟车距离,防止因为对面溅水,瞬间看不见东西,造成追尾。

他还提醒,雨天路口的事故很多和抢信号灯有关,司机应该在绿灯还有两三秒钟的时候,就踩制动停下来,很多驾驶员认为过得去,会加油门冲过去,但往往非机动车和行人会提前启动,很容易发生事故。尤其是内侧的车辆,往往外侧车道车子停下来,内侧的车子看不到情况,一加油门就碰到人了。而对于公交车,这一点尤其需要注意,因为公交司机顾及车上乘客众多,一般很少踩紧急制动,一旦抢信号灯后遇到突发情况,更容易出事。(陈先生、张先生、曹先生线索费各40元)

一盆昙花一次性盛开22朵

市民争相拍照留念



居民争相拍照留念

前天晚上8点左右,建邺区新城逸境小区的门卫室里人头攒动,因为里面有一盆昙花一次性开放了22朵,俗话说“昙花一现”,不少居民纷纷掏出手机、相机拍照留念。这盆昙花是住在小区2栋的周大妈种的,预计前晚会开花,特意搬到门卫室供邻居们欣赏。

昙花确实“一现”, 盛开不到两小时

记者赶到时,正值昙花怒放,刚进门卫室就闻到了一股浓

烈的花香。这盆昙花高约1.5米,枝繁叶茂,白色的昙花盛开在枝头,一共有22朵。

“19点20分左右渐渐开花,几乎所有花保持同步。”保安叶师傅说,一开始都只是黄色的小花苞,随后花瓣开始张开,大约到了20点,开到最盛。

居民王大妈看到后,也兴奋地招呼邻居过来参观。很快,只有五六平方米的门卫室里挤进了七八位居民,大家争先恐后挤上前拍照。晚上9点左右,盛开的昙花开始渐渐下垂,到了21点10分左右,基本都凋谢了。

长期观察预料到当晚开花

这盆昙花是住在小区里的周大妈种的,那周大妈是如何判断昙花前晚就会开放呢?周大妈说,她每天都注意观察昙花花苞,如果花苞上出现开裂,那么一周左右后就会开花,上周五,周大妈发现昙花的花苞出现开裂,前天下午花苞渐渐张口,露出了里面的一片白色,那么晚上十有八九会开花了,她赶紧把昙花搬到了门卫室。(叶先生线索费60元)

快报记者 季铨文/摄

车辆抛锚,误了英语四级考试

50多名大学生昨很伤心,报名机构称会协调

昨天是国家英语四六级考试的日子,南京航空航天大学金城学院的一批大一学生通过社会机构报名参加,不料昨天上午对方提供的包车中途抛锚,经过一番折腾,最终赶到考点时晚了一分钟,没能进场参加考试。

遗憾:就晚一分钟, 考场没进成

昨天上午9点多,记者接到了学生们的投诉,称他们被堵在了新街口青石街的南京电大玄武校区校门外,这里是此次国家英语四六级考试的一个考点。

随后记者赶到现场了解,此时考点的大门已经关上,里面的值班人员表示,按照规定,错过最后的进场时间就不能进来考试了。

“我们只差一分钟啊!”据华同学称,他们一共有50多人,都是南航金城学院的,昨天上午本来是租车从位于江宁铜山的校区出发,出发时间是7点钟,按照计划大巴负责将他们送到地铁一号线南延线小龙湾站,然后再坐地铁到新街口。不料出发才10多分钟,大巴就抛锚了。

“抛锚之后,我们打培训机构电话,没人接。”王同学称,他们所有学生都是通过江宁“百创教育”报的名,百创教育联系了车辆,说好7点出发,送到地铁,乘地铁大约花45分钟,到达考点肯定不会迟到。可是由于找不到人,最后司机自己联系,找了一辆车,而且还不是直接送到考点,照样送到地铁站。

最后等大家气喘吁吁跑到考点门口,恰好是9点01分。“规定开考是9点10分,入场最迟是9点。”学生们对此非常遗憾。

质疑:花了高价钱 服务却不到位

据同学们称,他们报名是花了钱的,每个学生一般是300元,也有两百多元的。通过百创教育报名之后,由该机构代领准考证,组织大家提供包车等。而如果是自己学校报名,其实只需要30元报名费。

“我们是大一学生,按照规定要到大二才能考四六级,所以学校报不成,才到外面报的。”王同学说,百创教育在校内都有学生代理,大家一联系,就有50多个人报了名。“可是我们钱也交了,服务总要到位吧!”同学们说,事发后他们多次联系百创教育,但是感觉很不“专业”。坐车时,车上没有百创教育的人,只有司机,“出了事,打他们电话没人接,最后有人接了又说领导出差。”

回应:是出租车子的 单位的责任

昨天下午1点多,记者联系了位于江宁的百创教育中心,一位工作人员表示还不清楚此事,需要向领导汇报。

下午4点多,记者得到答复称,此事确实发生了,汽车抛锚后他们一直在和公交企业联系,希望对方尽快调车,“按照道理,这也是要有预案的,出现紧急情况随时处置。”这名工作人员说,可是对方拖了近一个小时才调来车,最后导致考生迟到。该工作人员表示,他们肯定会处理此事,等到下周一,他们要带着学生一起到公交企业去协调。

快报记者 孙玉春